

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM č. 1

Zadavatel: Česká republika – Ministerstvo životního prostředí
Sídlo: Vršovická 1442/65, 100 10 Praha 10
IČO: 00164801
Jednající: Ing. Jana Vodičková, ředitelka odboru informatiky
Název veřejné zakázky: **SIEM – rozvoj zabezpečení rezortní sítě**

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 49 odst. 4 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), sděluje zájemcům následující informace v rámci zadávacího řízení na výše uvedenou veřejnou zakázku uveřejněnou ve Věstníku veřejných zakázek pod ev. číslem VZ 517758.

Informace zadavatele č. 1:

Zadavatel tímto informuje zájemce o veřejnou zakázku, že v průběhu lhůty pro podání nabídek obdržel připomínky od Centra pro regionální rozvoj České republiky, jakožto možného investora v případě částečného financování výše uvedené veřejné zakázky ze strukturálních fondů Evropské Unie (konkrétně IROP), v nichž dotační orgán požadoval podrobnější specifikaci a doplnění jak zadávací dokumentace, tak předmětného návrhu smlouvy, včetně změny dotčené přílohy č. 4 zadávací dokumentace (tj. čteného prohlášení o splnění technických kvalifikačních požadavků). Zadavatel těmto připomínkám dotačního orgánu vyhověl, a dále dopracoval nové přílohy zadávací dokumentace (přílohu č. 9 – Zpracování nabídkové ceny a přílohu č. 10 – Návrh řešení), a dále nové přílohy předmětné smlouvy (nově číslováno: příloha č. 2 – Specifikace podpory Komponent a příloha č. 3 – Závažný seznam členů implementačního týmu). Veškeré relevantní dokumenty byly uveřejněny na profilu zadavatele neomezeným a přímým dálkovým přístupem a lhůta pro podání nabídek byla prodloužena.

Informace zadavatele č. 2:

Zadavatel k dnešnímu dni uveřejnil na profilu zadavatele pro lepší orientaci zájemců o veřejnou zakázku aktualizované znění zadávací dokumentace a jejích vybraných příloh (původní příloha č. 4 a nově vypracované přílohy č. 9 – 10), a dále předmětný návrh smlouvy včetně všech jejích příloh, v nichž jsou vyznačeny relevantní změny.

Zájemci, kteří podají nabídku na veřejnou zakázku, jsou povinni ve své nabídce zohlednit veškeré dodatečné informace k zadávacím podmínkám veřejné zakázky a použít aktualizované dokumenty (zejména nové znění předmětné smlouvy včetně jejích příloh a další přílohy zadávací dokumentace – příloha č. 4 a nově zpracované přílohy č. 9 – 10 zadávací dokumentace).

Informace zadavatele č. 3:

Změna lhůty pro podání nabídek na veřejnou zakázku a termín veřejného otevírání obálek s nabídkami se za účelem poskytnutí dostatečného času pro zohlednění aktualizací, a dále z technických a organizačních důvodů mění v souladu s ustanovením § 40 a také v souladu s ustanovením § 111 zákona, a to následujícím způsobem:

15.1 Lhůta a místo pro podání nabídek

Původní znění:

Lhůta pro podání nabídek končí dne 7. 3. 2016 v 10:00 hod.

Nové znění:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **15. 04. 2016 v 10:00 hod.**

15.2 Otevírání obálek s nabídkami

Původní znění:

Otevírání obálek s nabídkami proběhne dne 7. 3. 2016 od 10:30 hod v sídle zadavatele.

Otevírání obálek s nabídkami se může účastnit max. 1 zástupce uchazeče, jehož nabídka byla podána ve lhůtě pro podání nabídek. Při otevírání obálek s nabídkami se tito uchazeči prokáží oprávněním k účasti na otevírání obálek s nabídkami (např. plnou mocí vystavenou osobou oprávněnou jménem či za uchazeče jednat).

V době od konce lhůty pro podání nabídek do začátku otevírání obálek provede zadavatel kontrolu oprávnění k účasti jednotlivých účastníků, zajistí jejich podpis do prezenční listiny, uvede účastníky do jednací místnosti, kde se bude otevírání obálek s nabídkami konat, a provede případně další nezbytné úkony směřující k otevírání obálek s nabídkami.

Nové znění:

Otevírání obálek s nabídkami proběhne **dne 15. 04. 2016 od 10:30 hod** v sídle zadavatele.

Otevírání obálek s nabídkami se může účastnit max. 1 zástupce uchazeče, jehož nabídka byla podána ve lhůtě pro podání nabídek. Při otevírání obálek s nabídkami se tito uchazeči prokáží oprávněním k účasti na otevírání obálek s nabídkami (např. plnou mocí vystavenou osobou oprávněnou jménem či za uchazeče jednat).

V době od konce lhůty pro podání nabídek do začátku otevírání obálek provede zadavatel kontrolu oprávnění k účasti jednotlivých účastníků, zajistí jejich podpis do prezenční listiny, uvede účastníky do jednací místnosti, kde se bude otevírání obálek s nabídkami konat, a provede případně další nezbytné úkony směřující k otevírání obálek s nabídkami.

Výše uvedený zadavatel dále v souladu s ustanovením § 49 odst. 2 zákona sděluje následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod ev. číslem VZ 517758.

Dotaz č. 1:

V Zadávací dokumentaci v kapitole 6.5.1. Seznam významných zakázek je uveden seznam údajů, které má obsahovat osvědčení. Bod d) obsahuje požadavek, aby v případě prokazování kvalifikace postupem podle § 51 odst. 4 ZVZ osvědčení obsahovalo identifikační údaje subdodavatele, prostřednictvím kterého uchazeč prokazuje kvalifikaci a datum uzavření smlouvy podle § 51 odst. 4 písm. b) ZVZ.

Dle názoru uchazeče tento údaj nemůže být uveden v osvědčení. Osvědčení je vždy vystaveno na společnost, která služby realizovala. Pokud uchazeč prokazuje kvalifikace pomocí subdodavatele, nemůže být osvědčení vydané přímo na uchazeče, když tyto služby nerealizoval.

Odstoupí zadavatel od tohoto svého požadavku nebo umožní uchazeči tyto údaje doplnit do tabulky v příloze č. 4 Zadávací dokumentace?

Pokud si uchazeč tento požadavek vykládá špatně, může tento bod zadavatel uchazeči vysvětlit?

Odpověď na dotaz č. 1:

Dotaz č. 1 byl vypořádán změnou bodu 6.5.1. zadávací dokumentace a rovněž změnou přílohy č. 4 zadávací dokumentace (čestné prohlášení o splnění technických kvalifikačních předpokladů).

Dotaz č. 2:

V Zadávací dokumentaci v kapitole 6.5.1. Seznam významných zakázek je uvedena věta:

„Uchazeč prokazuje splnění technických kvalifikačních předpokladů dle § 56 odst. 2 písm. a) ZVZ předložením seznamu významných zakázek formou čestného prohlášení s uvedením jejich rozsahu a doby plnění, z něhož bude vyplývat, že uchazeč v posledních dvanácti (12) měsících realizoval alespoň: ...“

Dle § 56 odst. 2 písm. a) ZVZ musí z předloženého seznamu významných služeb vyplývat, že dodavatel poskytoval příslušné služby v posledních 3 letech.

Upraví zadavatel svůj požadavek tak, aby odpovídal § 56 odst. 2 písm. a) ZVZ?

Odpověď na dotaz č. 2:

Dotaz č. 2 byl vypořádán změnou bodu 6.5.1. zadávací dokumentace a rovněž změnou přílohy č. 4 zadávací dokumentace (čestné prohlášení o splnění technických kvalifikačních předpokladů).

Dotaz č. 3:

V Zadávací dokumentaci v kapitole 6.5.2. Seznam členů implementačního týmu je uveden seznam údajů, které má Seznam členů implementačního týmu obsahovat. Bod d) obsahuje požadavek, aby seznam obsahoval další doklady, ze kterých bude výše uvedené jednoznačně vyplývat.

Všechny požadované údaje a doklady, které doloží splnění požadavků zadavatele, jsou uvedeny pod body a) – c) a e) – g) téhož článku.

Může zadavatel upřesnit, jaké další doklady požaduje doložit, popř. od tohoto svého požadavku odstoupit?

Odpověď na dotaz č. 3:

Dotaz č. 3 byl vypořádán změnou bodu 6.5.2. zadávací dokumentace a rovněž změnou přílohy č. 4 zadávací dokumentace (čestné prohlášení o splnění technických kvalifikačních předpokladů), kdy bod d) byl v obou dotčených dokumentech odstraněn a daný požadavek byl konkrétně promítnut do jiných písmen předmětných dokumentů.

Dotaz č. 4:

V Návrhu smlouvy v čl. 8.19. je uvedena věta:

„V případě porušení povinností Dodavatele vyplývajících z Čl. VI. odst. 6.2 této Smlouvy je Dodavatel povinen zaplatit Objednateli smluvní pokutu ve výši 1000.000,- Kč za každý takový případ.“

S ohledem na bod 8.20 Návrhu smlouvy, kde je částka 1 milion uvedena ve formátu 1.000.000,- Kč by si uchazeč rád ověřil, jaká je smluvní pokuta v případě porušení povinností Dodavatele vyplývajících z Čl. VI. odst. 6.2 dle Čl. 8.19.?

Odpověď na dotaz č. 4:

Dotaz č. 4 byl vypořádán změnou Čl. VI. odst. 6.2 návrhu předmětné smlouvy, kdy smluvní pokuta za případné porušení povinností Dodavatele tam uvedených byla změněna na 100.000,- Kč (v původní verzi smlouvy se jednalo o chybu v psaní).

Dotaz č. 5:

Uchazeč by si rád pro odstranění všech pochybností potvrdil, že celková nabídková cena má obsahovat cenu za projektové práce v rozsahu deseti člověkodnů?

Vykládá si uchazeč výpočet celkové nabídkové ceny správně?

Odpověď na dotaz č. 5:

Dotaz č. 5 byl vypořádán změnou kapitoly 2.1 bodu B. zadávací dokumentace a doplněním nové přílohy č. 9 zadávací dokumentace – Zpracování nabídkové ceny, kdy z uvedených dokumentů je nově patrné, že celková nabídková cena musí mimo jiné obsahovat cenu za projektové práce v rozsahu 15 člověkodnů.

Dotaz č. 6:

Zadavatel požaduje v rámci technických kvalifikačních předpokladů doložit technické certifikáty.

Umožní zadavatel doložení těchto certifikátů v anglickém jazyce?

Odpověď na dotaz č. 6:

Zadavatel umožní doložení certifikátů k prokázání technických kvalifikačních předpokladů v anglickém jazyce s úředně ověřeným překladem do jazyka českého, v souladu s ust. § 51 odst. 7 zákona.

Dotaz č. 7:

Uchazeč žádá o přiměřené prodloužení lhůty pro odevzdání nabídek, aby odpovědi zadavatele mohl zapracovat do své nabídky.

Odpověď na dotaz č. 7:

Zadavatel vyhověl požadavku uchazeče - viz „Informace zadavatele č. 3“ uvedené výše, kdy lhůtu pro podání nabídek prodloužil o celou její délku, tedy 52 dní.

Kompletní znění zadávacích podmínek včetně aktualizovaných částí dotčených dodatečnými informacemi budou uveřejněny přímým a neomezeným dálkovým přístupem na profilu zadavatele (přímý odkaz na detail veřejné zakázky: <https://ezak.mzp.cz/vz00003980>).

V Praze, dne 22. 02. 2016

Ing. Jana Vodičková
ředitelka odboru informatiky